

《死了都要爱》
价值近亿元

12月21日，“死了都要爱”信南京个人演唱会将在奥体中心体育馆上演。人红歌也红，信的成名曲《死了都要爱》一推出就让无数的歌迷疯狂，随着这首歌的迅速走红，信的身价也随之一路飙升。一位音乐价值评估专家透露，这首《死了都要爱》是当下流行乐坛单曲中价值最高的，价值高达近亿元！

彩铃下载量破5000万

在经历了一段酒吧驻唱的经历后，2006年，一首《死了都要爱》让原先的信乐团迅速走红。自这首高难度的K歌，信成了无数歌迷心中的超实力派。

当时的信无论出席哪个场合，《死了都要爱》都是必唱歌曲。在网上，《死了都要爱》的火爆程度绝不亚于先前的任何一首流行音乐，成为了彩铃下载首选，下载量突破5000万。

信商演身价飙升

《死了都要爱》推出之前，信当时的出场费只有万把元，除了维持正常的开销外，并没有节余。凭借《死了都要爱》在华语乐坛积淀了超高人气后，经历五年风雨的信乐团终于扬眉吐气，信身价飙升，在信乐团解散之前，光是信一个人的身价就是30万。如此高的身价在当今华语乐坛歌手中较为少见。

快报记者 孙伊

电脑遭窃珍贵照片丢失

大作家致信小偷： 君子，请还我资料

曾创作《黄河弯黄河长》的知名作家古清生最近遭窃，被偷的笔记本电脑里有他历时4个月，行走14个省份所拍得的珍贵照片，而这些照片是自己新书要用的。痛苦万分的古清生，在走投无路之下写了一篇博客《君子，请将资料还给我》，恳请梁上君子物归原主。可3天过去了，还没有任何回音。古清生昨天告诉记者，心急之下，他已经吞了几颗救心丸。

笔记本遭窃资料丢了

事情发生在11月15日。当晚古清生与朋友小聚后回家，发现家里一片狼藉，笔记本电脑被偷。他立刻想到电脑里存着他的那些“宝贝照片”。今年7月至11月，古清生深入神农架、新疆等地的原始森林拍摄动植物照片，想日后供《中国国家地理》杂志和自己的新书使用。电脑里存放的照片都是此次所拍图片的精品。照片丢了，古清生心如刀割。报了案后，他还是如坐针毡，思前



古清生

想后，他决定在自己的博客里给小偷写一封信。“我希望君子能找到一个方法将资料归还于我，或者天下最终得到这个笔记本的人，能以慈悲之心将资料发还于我。”古清生还说：“我不图物品能够回来，我只希望君子或天下好心人在遇到我的笔记本时，能将资料发还给我，我将以一个职业作家的名义祝福他从此好运。”

作家被窃屡有发生

这封向小偷哀求的信件一贴出来，便引起了很多网

友的同情，“你以后电脑里的东西一定要备份。”有网友给古清生提醒，还有的网友请古清生相信警方的破案能力。

当记者联系上古清生时，他的语气十分疲惫，“到现在一点音讯也没有，我的新书都等着上那些照片呢，我心脏原来就不好，现在已经吃了很多救心丸了。”他告诉记者，他之所以想起给小偷写信，是因为数月前他的手机被偷，窃贼知道是古清生的手机后，退还给了他。“我希望这样的事情，现在还能再发生一次。”

这两年，作家被窃事件屡有发生。龙应台逛街时被偷走一只皮包，里面有身份证及现金1万多元。四川作协副主席梁平电脑被偷，里面有存有一部30万字的新作。

快报记者 史丽君

链接

作家古清生

古清生，职业作家，已出版著作《黄河弯黄河长》等，其以地质队员的姿态步入流浪写作，流浪、生命、写作融于一体。

走出感情低谷
辛晓琪：闲时就做手工肥皂

40多岁的单身女人通常都不太容易接近，可辛晓琪却是个例外，沉寂了三年，在与小她19岁的男友分手后，她又重新出发再战歌坛，昨晚，她站在了江苏卫视《名师高徒》的舞台上，用她坎坷的事业路、曲折的感情路以及积极乐观的心态，给记者及“高徒”们上了一堂心理辅导课。

辛晓琪一直相信爱情是种缘分，只要是爱情来了她就不会抗拒，所以当小她19岁的男士走进她生命时，辛晓琪选择了义无反顾去爱。他们的感情并不被人看好，周遭所有的亲人朋友都接连泼凉水，但辛晓琪始终没有退缩，相反更加用心更加投入地去经营，“但后来问题、矛盾、背判接二连三，直到有一天被朋友的冷水真正泼醒，我才顿悟要真正放下。”

如今再谈到爱情，辛晓琪表示不会完全拒绝，只是会更



辛晓琪

加谨慎，再放慢脚步，经历过这么多的辛晓琪对未来看得很淡，她现在的生活很丰富，家人占据了大部分的重心，不管走到哪里，辛晓琪每天都要给父母打两通电话，平时休闲的时候就去肥皂吧做手工肥皂。

快报记者 孙伊 摄影 唐伟超

许秋怡“嫁”到南京谈张智霖

提起许秋怡，很多人都会哼唱她与张智霖合唱的《片片枫叶情》。正是因为这首红遍大小卡拉OK的歌，被称作“金童玉女”的许秋怡和张智霖红遍大江南北。只是在正当红之时，许秋怡选择了结婚生子。而前天，风采依旧的她来到南京，正式签约南京澳创传媒公司，打算从南京继续自己演艺事业的第二春。

当初许秋怡和张智霖的一段未果情缘，至今让人津津乐道。不过，此次签约南

京，许秋怡并没有告诉张智霖，“他应该还不知道呢，还是袁咏仪的事情他比较知道啦。”一句玩笑话逗乐了大家。原来，这对“金童玉女”的关系并不像大家想象的那般亲近。“那时候我们只是台上一起出唱片的搭档，在一起都是研究怎样把歌合作好。”两人不会刻意打电话来维系感情，许秋怡去找张智霖多半是受朋友所托，需要找张智霖去唱歌。

快报记者 史丽君

outlook weekly

党政领导干部、各类企事业单位法人和管理者信赖
社会科学工作者、理论研究工作者和专家学者青睐
高校人文社会学科教师、学者和硕士、博士生参考
国外驻华机构及权威研究机构和媒体从业人员常备

给您权威的新闻洞察力

2008

《瞭望》新闻周刊 新华通讯社主办。自1981年4月创刊至今，从“中南海纪事”到“高层决策背景”等著名专栏，一直以传递来自中国高层的第一手独家新闻，深度解析中央重大政策精神和改革发展大业的深度报道，树立起她的权威报道地位，在党和政府决策中发挥了“思想库”的作用，成为深得中央关心、支持的主流新闻周刊。

依托高层权威部门与研究机构、各界著名专家学者权威性的信息源和新华社国内外庞大记者网络的新闻采集优势，《瞭望》新闻周刊以新闻性、权威性、思想性、前瞻性的报道为特色，在海内外形成了高素质有影响力且稳定的读者群，社会发行量一直位居中内地时事新闻周刊首位。



中国极具影响力的主流新闻周刊
中央决策解读 政经大势前瞻
高层专家论述 权威舆论监督
邮发代号2-512

2008年《瞭望》新闻周刊出版52期（每周一出版） 售价：5.50元/册 全年订价：280元 半年订价：143元
发行部电话：(010)63074527 63074137 地址：北京市石景山区京原路8号 邮编：100043

中国权威国际新闻时事刊物

全年定价(24期)：139.2元

主管单位：新华通讯社

发行热线

010-63077013 63077014

63077018

全国各地邮局均可订阅

本刊随时办理邮购

邮编：100040

地址：北京石景山区京原路8号

新华社第二工作区

邮发代号：2-511

